

即将到来的国庆黄金周,将再次成为体育爱好者的欢乐季。目前正在澳大利亚征战世界杯的中国女篮正努力用优异表现为国庆献礼,中国女排正在世锦赛的舞台上展现着新一届女排国手的风采。作为成都世乒赛团体赛的东道主,中国队将全力卫冕,努力让世乒赛男团、女团冠军奖杯继续留在中国。



中国女篮球员李梦在比赛中上篮

国乒全力留奖杯

2022年第56届国际乒联世界乒乓球团体锦标赛将于9月30日至10月9日在成都举行,将有32支男子队伍、28支女子队伍在成都展开较量。中国队派出樊振东、马龙、梁靖崑、王楚钦、林高远出战男团比赛,孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同参加女团比赛。此前中国队在世乒赛男女团比赛中已拿到21次冠军,此次将向男团10连冠、女团5连冠发起冲击。

9月30日开始的小组循环赛中,中国男队与斯洛文尼亚、美国、波多黎各、泰国队分在同一组,中国女队将与美国、波多黎各、加拿大、马来西亚队在小组循环赛中进行比拼。淘汰赛从10月5日开始,对于国乒来说,经过小组循环赛的热身,淘汰赛将面对更多实力强劲的对手。男团方面,瑞典、韩国、中国台北、德国、日本、巴西、法国等队都有不俗的实力。日本、中国香港、韩国、德国、中国台北、罗马尼亚等女队都是不可小觑的对手。

此次成都世乒赛团体赛是对各支队伍巴黎周期人才储备的初探,国乒主要对手及近期各支队伍涌现出的小将都值得关注。像以新阵容出战的日本男女队、尽遣主力的瑞典男队、新人当道的德国男队、整体实力均衡的韩国男队以及中国香港女队等都是备受关注的队伍,法国小将勒布伦兄弟、日本小将木原美悠和长崎美柚等都是近来上升势头正劲的新锐力量。

期待中国女排一路闯关

9月29日,2022年女篮世界杯1/4决赛在澳大利亚悉尼打响,中国女篮对阵欧洲劲旅法国队。李梦、黄思静等队员发挥出色,中国女篮最终以85:71淘汰法国队,继1994年之后再次闯进世界杯四强。

中国女篮的整体实力和近期状态都占据一定的优势,黄思静、李梦、杨力维、李缘等队员多点开花,半场结束以50:39领先。下半场,法国队开始发挥身体对抗的优势,一度将分差追至1分。中国女篮姑娘们顶住压力,多名队员在关键时刻扩大比分,帮助球队稳住局势,时隔28年重回世界杯四强。

按照抽签情况,9月30日,中国女篮将在半决赛中迎战澳大利亚、比利时之间的胜者。另外两场八强赛的对阵双方分别是美国队对阵塞尔维亚队,加拿大队迎战波多黎各队。

本届女篮世界杯三四名争夺战和决赛将在10月1日进行,期待中国女篮能够一路闯关,出现在本届世界杯最后一个比赛日的赛场上。

中国女排:硬仗刚刚开始

9月28日,中国女排在世锦赛第一阶段小组赛中3:0击败日本队取得三连胜。主教练蔡斌赛后表示,中国队针对日本队备战充分,场上技战术执行到位,球员有强烈赢球欲望,气势打出来了。

女排世锦赛在国庆黄金周期间将进行第一阶段小组赛最后一轮和第二阶段小组赛前4轮的比赛。10月1日晚,中国女排将迎战巴西女排,这是第一阶段小组赛最后一场。第二阶段小组赛从10月4日开始,由于第二阶段小组赛的分组和对阵情况要根据第一阶段小组赛的排名来定,所以目前还不能确定中国女排将和哪些对手交锋,也不能确定10月4~7日的具体赛程。不过可以肯定的是,第二阶段小组赛将更加难打,中国女排会展现出怎样的精神面貌和竞技状态,值得期待。

蔡斌表示:“巴西队是小组里最强的对手,我们要一场一场来,不管对手实力强弱,都要做好困难准备。漫长赛程中,三连胜只是刚刚启程,后面对手会越来越强,硬仗越来越多。目前看,我们的队伍处在状态逐步恢复和上升的阶段。”(据《中国体育报》)

国庆黄金周
体坛健儿

奋勇
征战



孙颖莎

樊振东